

RETIFICAÇÃO

O Município de Cachoeiro de Itapemirim/ES, através da Comissão de Pregão comunica o **RETIFICAÇÃO** no aviso de edital do **Pregão Eletrônico nº. 35/2023 – ID 1021421**, publicado no dia 27/09/2023. **ONDE SE LÊ:** ID CidadES nº. 2023.016E0700001.01.0034. **LEIA-SE:** ID CidadES nº 2023.016E0700001.02.0023. **ONDE SE LÊ:** Contratação de serviços de impressão gráfica de jornal informativo para publicação de ações, projetos, programas, eventos e campanhas informativas de interesse da população em geral promovidos pela gestão da prefeitura municipal de Cachoeiro de Itapemirim/ES. **LEIA-SE:** Aquisição de jornal impresso informativo para publicação de ações, projetos, programas, eventos e campanhas informativas de interesse da população em geral promovidos pela gestão da prefeitura municipal de Cachoeiro de Itapemirim/ES, através de empresa especializada em impressão gráfica.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 10/10/2023
Michelle Oliveira Massena
Pregoeira Oficial



Autenticar documento em <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade>
com o identificador 3800370033003600300039003A00540052004100, Documento assinado digitalmente conforme MP
nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

